

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Villanueva de Córdoba**

Núm. 10.771/2010 (Corrección de anuncio)

Por medio del presente, se efectúa rectificación de error material en la publicación, en el BOP de 29 de octubre de 2010 (anuncio 10.771/21010), de la licitación ordinaria del contrato para la

prestación del Servicio de Ayuda a Domicilio, mediante procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación, conforme a los siguientes datos:

Donde dice: "...a) Fecha límite de presentación. 8 días hábiles desde publicación ...", debe decir "...a) Fecha límite de presentación. 15 días hábiles desde publicación ..."

Villanueva de Córdoba, 08 de noviembre de 2010.- La Alcaldesa, Dolores Sánchez Moreno.